

令和5年1月

日本文教出版株式会社 編集部

令和4年度高等学校副教材『情報のノート 新・社会と情報』の訂正に関するお知らせ

現在ご使用いただいております弊社発行の高等学校副教材『情報のノート 新・社会と情報（社情 316 準拠）』につきまして、以下、訂正がございます。先生方、生徒、保護者の方々に大変ご迷惑をおかけいたします。深くお詫び申し上げます。

誠に恐縮ではございますが、当該箇所につきましてご指導の際にご留意いただきますようお願い申し上げます。

頁・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	理由
22 頁 大問 1 2～3 行目	(略) 氏名, 住所, 年齢, 性別, 生年 月日 <u>といったもの</u> だけでなく, (略)	(略) 氏名, 住所, 年齢, 性別, 生年 月日 <u>による情報</u> だけでなく, (略)	教科書の修正 に伴い、より 適切な表現に するため
99 頁 6 行目	・ sAccess http://klab.eplang.jp/saccess/	・ sAccess https://saccess2.eplang.jp/saccess/	URL 変更による 修正